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Színes naptármelléklet
a 2002. évre

IKERESZTREJTVÉNY A 10. oldalon I

Közmeghallgatás
Minden érdeklödöt tisztelettel meghívnak decem­
ber 5-én 17 órakor az endrödi kirendeltség épü­
letében, december 6-án 17 órakor a Polgáfmes­
teri Hivatal nagytermében tartandó közmeghallga­
tásra!

A TARTALOMBÓl:
A nagylaposi faházkészítö........................... 3. oldal
Országos szinten a szakácsok és pékek 8. oldal
A telefondíj és a csomagdíj 3. oldal
Iványi László plébános hírei........................ 6. oldal
A Gól-Sulí éve 6. oldal
Javitani kell a templomtetöt 7. oldal
Tűzre, VÍZre vigyázzatok! 8. oldal
Szemét elszállításról 9. oldal
Kossuth gyomai díszpolgár 15. oldal
Toborzó 10. oldal
Elhunyt Kelemen Kristóf szobrászművész 10. oldal

Rész[etesebb program az 5. o[da[on

'--------8.Ú. É. K.-----
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ONLINE
Számítás- és irodatechnika
GYOMAENDRŐD,FŐ ÚT 181/1.

'J::~~~~

at 1YJt..111tS~
~~~~!

Kedvezö árakon vásárolhatja meg karácsonyi ajándékait.
ha betér hozzánk!

Színes monitorok már 3900 Ft-tól
Tel./rax: 66/284-559 • E-mai!: online@bekes.hungary.net

KUKAÜRíTÉSEK
AGyomaszolg Kft. kéri alakosság figyelmét, hogy akarácsonyi,

újévi ünnepek miatt változás lesz akukaürítések dátumaiban:
december 22-én ürílik a24-i (hétfői) és 25-i (keddi),
december 27-én a26-i (szerdai) és 27-i (csütörtöki),
december 29-én a31-i (hétfői) és január 1-j (keddi) napokon

soros területeken akukákat. Kérjük szíves megértésüket!
GYOMASZOLG KFT.

KÖTELEZŐ TÜnŐSZŰRÉS
Gyomán a Gazdakör épületében (Mirhóháti u. ll. sz.)
NOVEMBER 29-TŐL DECEMBER 19-IG naponta
8-13 óráig, pénteken és utolsó napon 8-12 óráig.
(A TAJ számos kártyát hozza magával!) 18 éves kortól
mindenkire nézve kötelező!
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Megkérdeztük

A POL ÁRME8TERT
LAKOSSÁGI KÉRDÉSEK

o A jeLsöoktatásbWl tWlulók körüLményeinek javítására az
eddigíeken túl az önkormányzat tá17Wgatást adhatna azoknak, akik
rászorulnának, söt a végzettek talán szívesebben maradnának
itthon. ..

Atámogatást lehetne bővíteni. Ha a város taníttatni akar vala­
kit, akkor azt a fontosabb munkakörök betöltéséhez teszi. Ezen
kívül hiány van logopédusból, pszichológusból, építészből,

megfelelő számú közgazdászból, s ezeket akarjuk elsődlegesen

körülményeikben támogatni. Nincs a világon olyan cég, amelyik
másnak taníttat szakembereket, márpedig sokan ezt kérik
tőlünk... Esetleg ehhez is szerényen hozzájárulunlc majd, ha
például a megye is hozzáteszi a saját pénzét. Igazán csak annak
tudunk nagyobb mértékben támogatást adni, aki majd ide kíván
jönni és dolgozni, s a város feltételeit elfogadja. Egyébként aki
tovább akar tanulní, vagy már a felsőoktatásban részt vesz, az bár­
mikor feikereshet bennünket és egyénenként is megbeszélhetjük a
problémákat. Aváros érdekeivel nehezen összeegyeztethető célokat
csak minimálisan támogathatjuk adott esetben.

Más kérdésre válaszolván: az intézményeinknél általában
elérhető az internet abban az esetben, ha igény merül fel, csak fel
kell venni a kapcsolatot velük.

o Mikorra várható a volt piactér és környékének átalakítása?
Ateljes rekonstrukció a város főterére vonatkozóan mintegy 30

millió forintot igényel. Ekkor a templomkerti sikátorban újra
kovácsolt vaskerités lesz, díszburkolat lesz a járdán, a Hősök útján
is ... Ajövő évben elindul a folyamat. AKner-emlékmű is idekerül.
Mindez két-hároméves munka (a főtér, a buszmegálló, a városháza,
a volt piactér. a templom és környéke felújítása).

o Utólag is helyes döntésnek targa a Gellai építési üzlet engedé­
lyezését a Szabadság térre?

A képviselő-testület húsz tagból áll. Döntésük nyomán a bolt
az összképet nem rontja, de nem is javítja. Ha megtörténne a hom­
lokzat felújítása a Hősök útja felől. akkor szerintem a döntés
ugyan nem túl szerencsés, de nem is volt rossz.

o Kerékpárutak, sávok építése, bövítése várható-e?
Az Öregszőlőben, a 443-as úton szeretnénk fejleszteni, ez

PHARE-pénzből pályázásra is került. Továbbá szeretnénk Nagy­
lapos irányába kiépíteru, de ott a híd és a csatorna feletti híd elviek­
ben nagyon megnehezíti a dolgot, mert éppen e két kritikus pont
indokolná a kerékpárutat. A 46-oson Mezőberény felé az út re­
konstrukciója várhatóan 2002-2003-ban történik meg. Önálló
kerékpárút épül majd itt, vagy sáv. Az Enci környékén felújításra
került a kerékpárút. A Bajcsy úton kell megoldani a közlekedést a
következő évben. Az endrődi belvárosban annyira szűk az út, hogy
ott már nem nagyon lehet újat építeni, de a gyomai oldalon a 46­
os út mentén igen. Felmerülhet a Bajcsy-Fő út csomóponttól a
városháza felé történő fejlesztés is. Sokfelé azonban kevés a hely,
rossz a feltétel, szinte lehetetlen a kerékpárút kiépítése.

o Gyomaendrödön, a Fö út kivételével szinte sehol sem építettek
járdát mind a két oldalra. Van-e törekvés ezt legalább a központi
helyeken megváltoztatni?

Úgy gondolom, hogy ez hely és pénz kérdése. Érdekes, hogy
sokan azt mondják, hogy nem kivánnak járdás oldalban lakni,
telket, házat vásárolni. Az emberek nézete ebben is különböző.

Ajárdát esetleg jogosan igénylik, de téli havas, latyakos időben a
tisztán tartására nem hajlandók (tisztelet a kivételnek!). Az utóbbi
időben úgy leromlottak a járdák állagai, hogy felújításuk nagy
kivánság és feladat.

o A városbWljárva-kelve kevés szeméte1dobó edényt találunk,
viszont szemetet annál inkább. Lesz-e ebben változás?

Mintegy 40 darab van már kihelyezve az utcákra, s ezek számát
évről évre tovább gyarapítjuk. Biztos, hogy több lellene. Ha kérik a
vállalkozók, üzletek, intézmények, akkor készséggel állunk a ren­
delkezésre a kihelyezéssel. Ennek ára mintegy 22 ezer forint. A
rendszeres ürités költsége egyelőre azonban határt szab a
telepítéseknek. Itt el kell mondani és felhívni a figyelmet, hogy a
meglévőket is ki kell használni! Nem néhány méterrel odébb kel­
lene eidobáini a szemetet...

o Hatályosabb fellépéssel kellene rendet tenní a környezetet
elhanyagoló lakosokkaL A város saját cége, a Gyomaszolg Kjt.
házatáján is lenne teendö, mert az is elhanyagoltnak tűnik ...

AGyomaszolg Kft. környékét, környezetében lévő földet a kár­
pótlás folyamán valami oknál fogva kiadták magánszemélynek.
Legnagyobb megdöbbenésünkre, sajnos, nem a Gyomaszolgé lett a
terület. Így ahhoz nem sok köze van a cégnek. A másik esetben
elmondhatom, hogy például vannak olyanok, akik bizonyos dol­
gokban mások állandó szószólói, de a saját portájuk előtt nem
képesek rendet tartani. A felszólításra még ők vannak megsér­
tődve ... Az a helyzet, hogy az erre lusta lakosokat folyamatosan
piszkáljuk környezetük renbentartásáért.

Igazság szerint olyan jogi eszköz nem áll rendelkezésünkre,
amely alapján hatékonyan fel tudunk lépni. Inkább a meggyőzés

eszközével élhetünk. Mindenkinek be kell látnia, hogy a kör­
nyezetünkért közösen kell tennünk, egymást figyelmeztetve,
okosan felszólítva, mert a város egyedül képtelen helytállni.

Az önkormányzat a parkokat. közterületeket tartja rendben,
például az állomás előtt, főtereket, egyéb köztereket. Erre is egyre
többet költünk. Dísznövényeket, fákat ültetünk, füvesítünk és gon­
dozzuk ezeket. Avandál rongálásokat persze szeretnénk elkerülni.
A lakóházak, intézmények előtti terület az ott lakók, az ott
tevékenykedők felelőssége és feladata.

PÁLYÁZATOK
Megjelentek a Gazdasági Minisztérium 2002.

évre szóló Széchenyi-terv pályázatai. A pályázati
dokumentumok letölthetők a www.gm.hu honlap­
rói. Érdeklődni a Polgármesteri Hivatal térség­
menedzseri irodájában lehet.

Vállalkozóknak, magánszemélyeknek, civil szer­
vezeteknek.

A horgászturizmus fejlesztésére, lakások hőszi­

getelésére, nyílászárók cseréjére stb...
Mindezekre érdeklődni lehet Ungvölgyi János

térségmenedzsernél is. Minden héten kedden
8-11.30-ig a Hősök útjai Vállalkozók Házában ­
telefon: 06/30/294-0650.
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BIZTOS JÖVŐ A FAHÁZBAN
A vállalkozást 1987-ben indítottam otthon, az udvari mel­

léképületben - kezdte bemutatkozását Gyuricza Sándor.
Nagylaposon a fÓKözlekedési út mellett, aki Mezötúr felöl érkezik
Gyomaendrödre, könnyen megpillanthatja a jelenlegi faházkészítö
üzemet, hiszen egy kisebb építmény tetözetére nagy betűKkel

kiírták a figyelem felkeltésére, hogy FAHÁZ!
Azt megelőzően több helyen dolgoztam - folytatta Gyuricza Sándor, mint

például az akkori költségvetési üzemben, ÁFÉSZ-nél, iskolákban. Később sok
környékbeli rendőrségen csináltam, javítottam a nynászárókat. Már akkoriban
készítettem hétvégi házakat is, fából. Budapesten is vásárolták ezeket, s volt
egy-két alkalmazottam. Sajnos, alváltalkozói megbízatások voltak többnyire, de
elhatároztam, hogya magam lábára állok, saját telepet alakítok ki. Megvettem
ezt az akkor még tanácsi területet itt, Nagylaposon, majd három éven keresztül
építkeztünk, a létszám is öt főre növekedett. Azóta faházakat gyártunk a
Balatonhoz, Velencei-tóhoz, Győrbe, de az ország szinte egész területére. Ezek
amegrendelések lehetnek lakóházak, üzlethelyiségek, irodák, vikendházak, sőt

őrbódék is. Általában gyorsan felhúzhatók ezek a szerkezetek, ezért is kérik
sokan, és - ha lehet - gyorsan, egy adott telephelyre...

Jelenleg öt-hat fő dolgozik nálam, de nyáron, mikor több a feladat, akár
tízen is. Természetesen nem túl nagy árréssel számolunk, de azért ennyien
mégis tudnak itt tevékenykedni. Atelepen kívül egy faanyag-kereskedésünk is
található avárosban.

- Honnan jött a faház öl/ete?
Egy pesti ismerősöm fogott neki akkoriban faházat gyártani, de nem túl si­

keresen. Átvettem tőle, sa kellő technológia és gyakorlat megszerzése után ma
már 8 óra alatt hatan egy 35 m2-es épületet tető alá hozunk, beüvegezett
ablakokkal, felkilincselve. Ezután indulhat az egyéb szakipari munka....

- Kiállításokon, divatos szóval expókon szoktak-e részt venni?
Nem. Hívtak már aCsaba Expóra is, de nem tudok megjelenni ilyeneken,

mert annyi a munkánk, a megrendelés, hogy így is beláblázottak vagyunk jó
előre. Van egy budapesti üzletkötőnk, aki gondoskodik arról, hogy ne legyünk
munka nélkül. Azonban híre ment a dolognak, mert ha összejön, akkor tíz
épületet Svájcba vennének meg jövőre. Adtunk már el Olaszországba is, ám
egyéb nehézségek miatt nem szorgalmazzuk a külföldi üzleteket. Megfelelő

ismeretségre tettünk szert idehaza is, és ez nagyon elég.

- Mennyire költséges ez atechnológia?
Mi viszonylag alacsony árért adjuk az épületeket, mások drágábbak.

Azonban itt, Gyomaendrődön, aViharsarokban gyártani bármit is csak biztos
.piac ismeretében lehet, de az árakat akkor is ez a terület határozza meg
Legjobban a16-20 m1-es irodahelyiségeket, horgászházakat keresik.

- Beszélgellem a dolgozókkal, és nem panaszkodtak a bérükre. Ez
lényeges momentuma lehet a vállalkozásnak, mikor hosszú távra terveznek, és
apiac is viszonylag biz/os...

Úgy érzem, hogy Gyomaendrődre vonatkoztatva meglehetösen jó apénzük,
nem kell érte szégyenkezni. Ebben az évben elérkeztünk oda, hogya biztos
létezésünk normális bérezésI nyújt. Az évek alatt kialakult már atörzsgárdánk, s
ezek az emberek, szerintem, nem szívesen mennének el innen.

- Mi ajövő?

A további fejlesztésekhez szeretnénk például pályázatokon valahogyan
pénzt nyerni. Eddig is természetesen nagyon sok gépet vettem már, üzemi és
kézi használatút, vegyesen. A géppark kicserélődött, azonban van egy
fűrészgépem, amivel indultam, s ami nem kerülhet eladásra - mondtam a
fiamnak is -, mert ez volt az első és "ő" dolgozta össze atöbbit... Tehát, akezdet
néma tanúja, és nem csak forintértékkel bírl -b-

Egy faház elkészülve (a kerítés cégidegenJ

Előfizetési és csomagdíj
A HungaroTel Rt. telefonszámláival

kapcsolatban olvasóink kifogásolták,
hogy a számlán a telefon előfizetési díj
mellett fizetni kelt az úgynevezett cso­
mag díjat is. Többen kellemétlen,
burkolt áremelésnek tartják ezt.
Megkérdeztük a békéscsabai ügyfél­
szolgálati iroda munkatársától, hogy
adjon megfelelő magyarázatot ol­
vasóink problémájára. Elmondták a
Híradónak, hogy három fajta elő­

fizetési díj létezik a HungaroTel Rt.-nél.
Van a 3750 Ft-os, ebben szerepelnek
az alap percdíjak. Az 1. csomag.
2125 Ft előfizetési díjat jelent, itt az
alap percdíjat 1,24-dal felszorozzák.
A 2. csomagban 1375 Ft-os előfize­

tési díjat számolnak, ebben az eset­
ben 1,9-del szorozzák a percdíjakat.
A szorzószámokkal tesznek különb­
séget a percdíjak között. A lényeg az
- mondták, hogy minden csomagban
más a percdíj.

, "
KABELTEVE

Olvasóink gyakori kérdéseire
szerettünk volna választ kapni: a
gyomaendrődi kábeltévé jövőbeli

fejlődéséről, valamint a hiányolt ügyfél­
fogadási lehetőségekrőL... Ám a
budapesti FiberNet cég vezetője, aki
érdemi válasszal szolgálhatna, a tilkárnő

felvilágosítása szerint folyamatosan tár­
gyai vagy ebédel, esetleg házon kívül
van, de előfordul, hogy külföldön
tartózkodik. Leadott kérdéseinkre pedig
faxon ígért válaszok valahol elkallódhat­
nak, mert a szerkesztőségig nem
érkeznek eL .. Azért nem adjuk fel a
reményt, és tovább próbálkozunkl Az
üzemeltetést felügyeli amezőberényi

Szűcs Imre. Elérhetősége 352-085 vagy
06/30/921-7346. (Ő Ilem adhat felvi lá­
gosítást lényegi kérdésekre...)

A csatorna
építése során.. G

. A legáltalánosabb, hogy felfordulást okoz,
és úgy tűnik, fejetlenség övezi - főleg a kezdet­
ben - ezt a munkát, de mondják: aki nagy han­
gon beszélt ellene, az - ahol már elkészült a
csatorna és viszonylag rend lelt a környéken -,
igen elégedetten szól most már arról, hogy
milyen jó az, hogy megépült, és hamarosan
használni is lehet...!

Asiker és az öröm mellett némi üröm is ke­
veredetl az emberek életébe, mert beszélték
másutt, hogy az ásások során atalajvíz-elvezetés
nem mindig a lakók kedvére történt, már csak
azért sem, mert a naponta kiszivattyúzott víz az
árokba került, az árok pedig néhol túl közel
húzódik a vályogfalú épületekhez. A gyakori
talajvíz-átemelés miatl aztán féltek, hogy tönkre­
megy a fal és komoly gondot okozhat. .. Hál'
istennek néhány kritikus területen abbamaradt a
szivattyúzás, és ennek megoldására más, a lakók
részére szerencsésebb változatot alkalmaznak.

-bik-
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Testületi ülés nove1Ttber 29-én

Helyreállítási munkák
A szennyvízcsatoma építés utáni helyreállítási munkák megindulnak,

ahol az építés befejeződött, December 7-től 15-ig végzik a területeken a
helyreállításokal. Amennyiben ez Ulán is valamilyen hiba megmarad, s ezt
a lakosság észleli, azt kérjük, jelentsék a Városüzemelletési Osztályon,
Ilyenek például: járdasüllyedés, sárfelhordás, közlekedést akadályozó dol­
gok, árokbeszakadás, vagy bárminemű más probléma, Köszönjük
együttműködésüket!

Napirend előtti polgármesteri beszámoló
Az ipari park projekt az utolsó területlejlesztési tanács ülésén további 30

millió forint támogatást kapott. Eddig ez 156 millió forintot jelent összesen, s
aváros saját erejével elég is lesz az ipari park beindulásához, az infrastruktúra
kiépítéséhez A Gazdasági Minisztérium állal úgyneveztett favorizált ipari
parkok közé agyomaendrődi is bekerül I. Ez azt is jelenti, hogya minisztérium
a befektetőket próbálja orientálni térség ünk felé,

Az ÖNO bővítéséhez ugyanezen a tanácsülésen szintén megítéllek az
intézmény konyhabővítéséhez, fejlesztéséhez 8 millió forintot Ez azt is jelenti,
hogyakonyhabővítés jövő nyárra elkészülhel. Euel egyidőben indul az endrő­

di részen is aRózsakert otthon befejezési üteme, aminek kivitelezője aThermíx
Építőipari Szövetkezet lesz,

Látogatást tett avárosházán az Újvidéki Csóka város polgármestere, kap­
csolatfelvételi célból,

Méltó körülmlények között rendezték meg aPályaválasztási vásárt Száz út
vár ránk címmel. Domokos László, a megyegyűlés elnöke jelen volt, és
beszédet mondott a megnyítón. Nagyon sok kiállító és érdeklődő jelent meg,
Az általános- és középiskolákat végzők számára nagyon jó alkalom a
pályaválasztásra, Ha esetleg még a tanuló fiatal nem döntött, akkor sok
lehetőség közül volt lehetősége itt választani",

Acsatornaépítés pillanatnYilag sok problémával jár, sárfelhordás és egye­
bek. A befejezések után, a téti idő eljövetele miatt a leállás és helyreállítás
következik, Amint az idő engedi, a tavasz folyamán újraindulnak amunkák, A
lakosságtól türelmet és megértést kérünk!

Apolgárőrségnek ajánlottak egy Niva terepjáról. Ennek az adományozási
ügynek még folynak atárgyalásai, Végleges döntés aközeljövőben várható,

Földegyeztetés kezdődik a földperrel kapcsolatban, Tisztázni kell, hogy
mennyi az aföldterület, amit visszakövetelhel aváros, Törvényességi felülvizs­
gálatot is lehetne kérní, azonban szeretnék azokat visszakapni, amelyek aváros
tulajdonában voltak és jogosnak tartható,

A nyugdíjasok szokásos karácsonyi ajándékcsomagjait december lD-től

kezdődően kézbesítik Gyomaendrődön az időseknek,

Anapirendi pontok közül

Elfogadták a szegedi Városépítő BI. által készített településszerkezeti,
szabályozási előtervel. Ennek tartalmaznia kell a bel- és külterületek
lehatárolását, az övezetekkel jelölt, beépítésre szánt és beépítésre nem szánt
területeket, és egyéb meghatározó részleteket is Módosításokban jelölték meg
az esetleges változásokat, mint például akertvárosías területeket: pl,: Révlapos,
Népiigei, Csókási vagy aRákóczi u, és Mirhóháti u. közötti területet..., továb­
bá központi vegyes területeket.

A tervezetben az előtervnek megfelelően leírják a település jellegének
megfelelő és előforduló lakóterületeket, nagyvárosias lakóterületeket,
kisvárosias lakóterületeket, kertvárosias lakóterüleleket, falusias
lakóterületeke\, vegyes területeke\, gazdasági területeke\, kereskedelmi, szol­
gáltató területeket, üdülőterületeket stb, A tervezési munka folytatódhat, a
javaslatnak megfelelően.

A Békés Megyei Vízművek Vállalat kérésére a szippantott szennyvíz
fogadási díjának emelési mériékéi 6%-os arányban határozták meg

Atankötelezettség teljesítése érdekében hozott korábbi döntést, az iskoláz­
tatássai a családokra háruló többletterhek enyhítésére természetbeni támo­
gatást vezettek be; ahelyi autóbusz-közlekedési támogatással módosították.

Ennek újraszabályozása és hatályos rendeletbe építése szükségessé vált.
Eszerint a természetben nyújtott támogatás formája avásárlási utalvány,

továbbá agyomaendrődi székhelyű alsó- és középfokú oktatási intézményekkel
jogviszonyban állók helyi autóbusz-közlekedési támogatása (bérletjegy
nyújtása),

Ez utóbbi támogatást azok részére áttapítják meg, akik agyermeket gon­
dozó családban az egy főre jutó havi jövedelem összege nem h~ladja meg az
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének ötszörösét. Irásban kell a
támogatási kérni a lanév, illetve a tanév második felének első tanítási napját
követő 15, napig az oktatási-nevelési intézménynél.

Aszennyvízcsatorna beruházás kiépítés 11.-111, ütem 2001. évi munkáihoz
480 millió forintot terveztek Ebből aműszaki készültség alapján 313 619 OOO
forintot valósítottak meg. A fel nem használt összeget pedig átütemezik a
következő évre. Ennek összege 166381 OOO forint.

AGyomaszolg Ipari Park Kft. aBékés Megyei Területfejlesztési Tanácshoz
benyújtott pályázatán 30 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert. A
testület saját forrást biztosít (120900 OOO Ft) tulajdonosi hitelszerződés for­
májában az Ipari Park infrastruktúra I. ütem megépítésére.

A Széchenyi-terv lakásprogramja keretében meghirdetett "Az önkor­
mányzatok bérlakásállomány növelésének támogatása" című 2002. évi
pályázati felhívásra az önkormányzat támogatást igényel 121 280 OOO forint
értékben, Aszükséges saját erő aberuházáshoz aköltségvetésból 13 217 OOO
forint, abiztosított telek értéke pedig 17 103 OOO forint. Az elkészült lakásokat
20 évig nem idegenítik el, 20 évig bérlakásként üzemelteti ezeket. Az ingat­
lanok összkomfortosak lesznek, A lakbéreket úgy állapítják meg, hogy azok
fedezzék az adott bérlakás üzemelletésének, fenntartásának és felújításának
költségeit. Az önkormányzatnak minden évben beszámolási kötelezettsége van
aGazdasági Mínisztérium felé,

A tervezéssel a Novodomszki és Társa Bt.-I bízzák meg, Fiatalok szá­
mára ún. garzonházat (fecskeház), időseknek pedig nyugdíjasházakat vagy
idősek otthonát létesítenek, Összesen mintegy 24 lakás épülne az elképzelések
szerint.

A képviselő-testület a gázközművagyon igényérvényesítéséből az ön­
kormányzat számára juttatott államkötvények hasznosítását pillanatnyilag nem
tervezi, A közeljövő számos beruházásához egyébként jelentős hátteret biz­
tosíthat a kötvények értéke, Az önkormányzat 6605 darab lOE forintos cím­
letértékű 10,75% hozamú kötvény t kapott, melyek 9900 forinos beszámítás i
áron kerültek tulajdonába,

Elnapolják asportszervezetek kéreimének megvitalásál aSportalap
emelésével kapcsolatban, Ezt majd a2002. évi költségvetés tárgyalásán teszik
meg Addig asportszervezetek egymás között alaposabban megbeszélhelik a
kéreimeiket, kívánalmaikat.

A Gyomaszolg K~, szolgáltatási díjainak emelését kérte a képviselő­

testülettőt. A hulladék elszállílásával járó tevékenység esetében 11 %-kal, a
temetői szolgáltatások esetében 1O%-kal, aparkgondozás terén 15%-kal eme­
lik, A holtági egyesületek részére a konténeres szemétszállítás díját 5567
forinVürítésben állapitották meg a Klt. számára (ez utóbbit 3 tartózkodással
fogadták el),

A sporlorvosi ellátást folytató dr Katona Piroska működéséhez havi 12
ezer forint támogatási összeget biztosítanak, Gyomaendrőd sportorvosi
munkája mellett ellátja Hunya, Csárdaszállás sportorvosí teendőit is Adok­
tornő további anyagi támogatási kéreImét nem támogatták,
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(folytalás a 4. oldalról)
A Liget-fürdő bővítési terveinek, munkáinak lebonyolítására meg bízták a

fürdő vezetőjét, Vass Ignácot. A közbeszerzési eljárás lebonyolításával a fürdő

vezetője a Duplex Kft.-t, a tendertervek készítésével pedig a Struktúra - Bau
Kft. -t bízza meg.

A beterjesztett anyag bizonyos hiányosságai miatt időközben széles vita
alakult ki, a jelenleg folyó pályázási eljárásra vonatkozóan. Az ön rész változása
miatt írásban kell beszámolni és előterjeszteni a legkozelebbi alkalommal pon­
tosított adatokat a testület elé. Módosító javaslat nem lett Császárné
képviselőasszony hozzászólásából: nagyobb beruházásoknál az érintettek
tegyenek vagyonnyilatkozatot, és legalább 2-3 pályázattevő legyen aválasztási
lehetőség miatt.

A Liget-fürdő fejlesztésére a Phare CBC 2000. program keretein belül 208
ezer Eurót nyertek, ez kiegészül aSzéchenyi-terv 393 millió forintjával, sasaját
forrás csökkentésére további pályázatok vannak folyamatban.

Apályázat közbeszerzési eljárására Közbeszerzési Munkabiztottságot jelöl­
tek ki: Hangya Lajosné, Vass Ignác, Novodomszki Pál, Rau József és
dr. Csorba Csaba személyében. Afürdő vezetője pedig folyamatos beszámolási
kötelezettséggel tartozik az eljárás során.

Beszámolt a testületnek a hivatal adóoszlálya az elmúlt négyéves
munkájáról. Az osztály jelenlegi feladatkörébe tartozik az építmény-, telek-,
magánszemélyek kommunális-, idegenforgalmi- és iparűzési adó kivetése,
beszedése, ellenőrzése és behajtása. Átengedett bevételt képez még atermőföld

bérbeadásából származó jövedelemadó, megosztott bevételt képez a gépjár­
műadó és az úgynevezett egyéb, adók módjára behajtandó köztartozások köre.
Az adók mértékei az évenkénti jogszabályi változások szerint alakulnak.
Különböző eljárásokkal igyekeznek ahelyi adófizetők körében a fizetési morált
növelni, azonban jelenleg is több, mint 110 inkasszó eljárás van folyamatban,
amelynek zöme iparűzési adó ...

Részletes és alapos beszámolót adott a körzeti jegyzői feladatokról az
illetékes Hatósági osztály. Tevékenységükbe tartozik a személyi igazolvány és
lakcímigazolvány, az egyéni vállalkozói igazolvány, vezetői engedély kiadás, jár­
műigazgatás, közlekedésigazgatás és egyéb Iontos gyámhivatali, építéshatósági
ügyintézés.

Beszámolt még tevékenységéről a képviselő-testületnek a Katona József
Művelődési Központ Megyeriné Csapó Ildikó kulturális vállalkozó, a
Gyomaendrődi Híradó felelős szerkesztője - az április hónaptól vállalkozási
alapon működő lap megjelenéséről, aVárosi Családsegílő Központ családsegítő
munkájáról, valamint aKörös Kajak Sportegyesület is.

A képviselő-testület szándéknyilatkozatot fogadott el, hogya 2002. évi
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz csatlakozni
kíván.

Ennek keretében aszociálisan rászoruló felsőoktatásban résztvevő hallgatók
támogatásban részesülnének. A települési önkormányzatok, a megyei önkor­
mányzatok és az Oktatási Minisztérium állnak atámogatási díjak megítélésében
és szolgálnak forrással. A különböző feltételek kiírása után a támogatók megál­
lapílják a támogatás összegét, és a Felsőoktatási Pályázatok Irodája végzi a
lebonyolító feladatot.

További jótett
Agyomaendrődi (endrődi) származású Katona Sándor legutóbb Tótkomlós

település tűzoltóinak megsegitésére Németországból Mercedes tűzoltóautót

10/0 felhasználása
AKner Imre Gimnázium és Szakközépiskola Természelbarátainak Köre kérte az

egyesülelünk céljaival szimpalizálók szja 1%-ának felajánlását a2000. évben is. Az
APEH átutalt számunkra 51 656 Ft-ot. Ezt aBükkszentkereszti pihenőház vízvezeték­
rendszerének felújilására forditottuk. Ezúton is köszönjük támogatóinknak asegít­
ségét, és ajövőben is szeretnénk erre igényt tartani, hogy városunk tanulóinak ked­
vezményes áron biztosíthassunk szállást, országjárásuk alkalmával.

Az elnökség nevében Fekele László Üv. efnök

ajándékozott. Ez eddig a tizenharmadik gépjármű, amivel a megyénk, köztük
Gyomaendrőd tűzoltóit is segítette.

Összesen eddig tizenhét tűzoltó gépjárművet hozott az országba.

Közmeghallgatás
(folytatás az 1. ofdafról)

A december 5-én az endrődi kirendeltségen és a december 6-án a
Polgármesteri Hivatalban 17 órától tartandó KÖZMEGHALLGATÁS
napirendje:

1. Általános Rendezési Terv módosításának ismertetése
2. Beszámoló az önkormányzat 2001. évi vagyoni helyzetéről ­

gázközművagyon sorsa
3. Tájékoztató ahelyi adókból származó bevételek felhasználásáról
4. Az önkormányzat 2002. évi költségvetési koncepciójának ismer­

tetése
5. Tájékoztató aváros beruházásairól:

- szennyvízberuházás
- ipari park
- 24 db költségelvű szociális bérlakás építése
- Városi Gondozási Központ szociális gondoskodása
- Liget-fürdő fejlesztése
- Térségi szilárd kommunális hulladéklerakó és kezelömű

építése
6. Kérdések, interpellációk.

Ünnepélyes alapköletételek
A24 szociális bérlakás ünnepélyes alapkőletétele az Endrődi utcában 2001.

december 7-én 12.00 órakor lesz. Ünnepi köszöntőt mond és az alapkövet elhe­
lyezi Glattfelder Béla államtitkár.

Az Ipari Park ünnepélyes alapkőletétele a Gyomaszolg Kft. telephelyén,
Ipartelep utcában lesz 12.40 perckor. A vendégeket köszönti Fábián Lajos
ügyvezető, ünnepi köszöntőt mond Domokos László, amegyegyűlés elnöke. Az
alapkövet elhelyezi Glattfelder Béla államtitkár.

Aberuházások aGazdasági Minisztérium Széchenyi-terv és aBékés Megyei
Területfejlesztési Tanács pályázati alapjainak lámogatásával valósulnak meg.

Egészség-napot rendezett a Katona József Művelődési Központ december
1-jén. Aszervezésben részt vett aCsaládvédelmi Szolgálat, aVédőnői Szolgálat,
a Városi Családsegítő Központ. Különböző vizsgálatokat végeztek, tanácsokat,
masszázsokat vehettek igénybe, és egyéb fontos, érdekes elöadásokat hallgath­
attak arésztvevők.

Ingatlaneladási
pályázat

GyomaendrődVáros Önkormányzatának

Képviselő-testületenyílt pályázatot hirdet

a Gyomaendrőd, Fő út 5. sz. alatti

ingatlan értékesítésére.

A pályázat benyújtásának határideje:
2002. január 3. 12.00 óra.

A pályázattal kapcsolatos bővebb felvilágosítást
az alábbi címen és telefonszámon lehet kérni:
Gyomaendrőd Város Polgármesteri Hivatal
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztály,

Gyomaendrőd, Szabadság tér 1. sz.
Tel.: 66/386-122/112 mell.

GYOMAENDRÓD VAROS KÉPVISELÓ-TESTŰLETE
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AGÓL-SULI idei eredményeiból
Az egyik legfontosabb hír, hogy decemberben ismét

lesz Szaloncukor Kupa! 200 l. december 16-án
délelőtt 10 Órától a Városi Sportcsarnokban indul a
N. gyermek labdarúgó torna, 16 órára tervezett az
eredményhirdetés. Hat csapat vesz részt, nyolc-tizen­
egy éves gyermekekkel.

A Gól-Suli gyermek játékosai ebben az évben 2
tornán vettek részt. Gyomaendrődön rendezett
Tavaszi Kupán a N. korcsoportban négy csapat közül
az elsők, Csorvás Nagyközség Önkormányzata által
szervezett ,,75 éves a városi Labdarúgó Club"
eseménysorozatán, a gyermek labdarúgó tornán az
induló 6 csapat közül III. korcsoportban másodikok
lettek.

A labdarúgó palánták 35 fővel az idén is
edzőtáborozásonvettek részt július közepén Ásotthal­
mon, s az itt rendezett mini focitornán az első helyen
végeztek.

Örömmel jelenthetem - nyilatkozta a Híradónak
Gál István, a suli vezetője -, hogy amiért ezt az
alapítványt létrehoztuk: az utánpótlás neveléséért,
kezd eredményeket, sikereket elérni. Ugyanis a
Gyomaendrődi Városi Sportegyesület serdülő csapa­
tának tagjai már a Gól-Suliból nőttek ki (most 13-15
évesek). Az U-15-ben, az NB III. bajnokságában az
őszi forduló zárásakor az első helyen állnak a
gyerekek a tabellán, 12 csapat élén.

.~E R]r,
'\. <' .-\ c· •.\;-

2001.július 16., Ásotthalom

KÖSZÖNET
Atízéves, "Gyomaendrődért Emlékplakettel" kitüntetett Komédiás Kör nagy

tisztelettel megköszöni az alábbi szponzorainak asikerekhez hozzájáruló támo­
gatásI:

Bethlen Gábor Szakképző Iskola, Gyomaendrőd Önkormányzata,
Polgármesteri Hivatal, Kner Nyomda Rt., Katona József Művelődési Központ,
Németh Dezső vállalkozó (v.), Kovács Attila v., Bárkai Zsolt v., dr. Csoma Antal
és b. neje, Dréher Söröző - Tímár János, Borsi Lajos v., Szakmunkástanulók
Kulturális Egyesülete, Hűtőház Rt. Bcsaba - Mari Tibor igazgató, Gschwindt
élelmiszerbolt, Vaszkó Katalin v., Margó Virágbolt, Hainfart Mihály v, Szártsa
és társa Kft., Pájer Sándor v., Sikér Kft., Szarka Csilla v., Poharelecz László v.,
Szonda István v., Molnár Jánosné v., Bajics Éva - Pilis Invesl Kft. Bp., Turul
Cipő Kft., Raichle Sport- Vodova János v., Madizol Kft., - Dinya Zoltán, Gazda
Áruház, Nagyné Perjési Anikó v., Zöld Endre v, Liget-fürdő - Vass Ignác vezető,
Körösmenti Táncegyüttes Alapítványa, Művészeti Alapfokú Iskola - Wolf
Tünde, a vott Zsort ABC, Hőterm Kft., néhai Kovács Lajos, Határ Győző Kos­
suth-díjas író

Emléktábla, tornaterem, I

temető és koszorúzási botrány...
Az utóbbi hetekben történt eseménysorból néhány közvetlenül, esetleg

előzményeit vagy következményeit tekintve ilyen vagy olyan módon kapcsolódik
az egyház, közelebbről az endrődi katolikus egyház életéhez. Ezekről ateljesség
igénye nélkül beszélgettünk Iványi László plébánossal az endrődi Szent Imre­
templom parókiáján.

Aközelmúltban, november 3-án emléktáblát helyeztek el Csernus Mihály
volt endrődi apátplébános tiszteletére és emlékére az endrődi Szent Imre-plébá­
nia épületének falán. Ezt a Szent Imre-napi búcsúkörmenet után megáldotta
Iványi László plébános

Csernus Mihály 1922-től '46-ig volt Endrőd plébánosa, és nagyon sokat
tett a településért. Sokan igen keménynek, sokszor nyers modorúnak tartották,
de ugyanakkor nagyon érző szívű ember volt. Jó kapcsolatait maximálisan
kihasználta Endrődért. Például 14-18 közötti számú (pontos szám most még
nem tisztázott - a szerk.) tanyasi iskolát építtetett; vagy ő kezdeményezte a
mostani Közösségi Ház megépítésél; de kövesutakat, ártérzi kutak létrehozását
is ő eszközölte ki; megszervezte adalárdát is.

ASzent Gellért Iskola gyarapodás, bővítés előtt ált. Készül az új tornater­
mük. Erről plébános úr elmondta, hogy az előkészületi munkák beindullak.
Kisebb méretű, ám a szigorú szabvány szerint épül a terem az iskola meglévó
épületéhez, mintegy folytatásként. Elkészülte után, ami 2002. IV. negyedévére
tervezett, egy tömböt alkotnak majd. Előreláthatólag 102 millió forintba kerül.
Ennek legnagyobb részét apüspökség adja, de pályázatokon is részt vesznek. A
berendezése, felszerelése már például egy ilyen pályázat nyomán biztosított. A
foglalkoztató termek mellett négy öltöző és hozzá tartozó mosdók is épülnek.
Egyik érdekessége atervnek, hogy színpadot is emelnek, egyebek mellett isko­
lai rendezvények céljaira is az új épületrészben. Tervezője Szabó Jenő (a
meg lévő iskolaépület is az ő munkája), kivitelezője Károlyi és Társa,
Mezőberény.

ASzarvasvégi temető lezárása, illetve az oda történő további temetkezések
ügyében kialakult problematikus helyzetről Iványi László írásban tájékoztatla
Gyulai Endre püspök urat. Amegoldást elindító választ, intézkedést jelenleg is
várja apüspöki hivataltól. Aplébános úr elmondta, hogy amegoldás valószínú­
leg az lesz, hogy kérvényezik majd az úgynevezett lezárás feloldását ,és
bizonyos feltételek teljesítésével folytathatnak a későbbiekben temetésekel. Ez
nem csak a Szarvasvégi, de az endrődi Központi temetőre is vonatkozna.
Ugyanis jellemző az előre megvállott sírhely, acsaládi temetkezési hely koráb­
bi biztosítása, de találhatók még üres, síroknak való terülelek is atemetőkben.

A Halottak napi temetői megemlékezésén Iványi plébános úr foglalkozott
egy akkoriban megjelent sajlónyilatkozattal is. Ebben a városvezetés egyik
prominens képviselője, Dezső Zoltán Fideszes alpolgármester szájából nyi­
latkozat formájában tudhattuk meg, hogy az egyháznak semmi köze az október
23-i ünnepséghez... Bár ez egyéb összefüggésben jelent meg, de egy ilyen kije­
lentésről mi lehet az egyház képviselőjének avéleménye? (Azt nem tudjuk, hogy
az egyházról általában, vagy a helyiekre gondolt az alpolgármester.) Iványi
plébános úr beszédéből: "Az egyház kellőezer év óta imádkozik az elhunytakért
és az üdvözült elhunytakhoz, aszentekhez. Az egyház kezdeltől fogva ott van az
élet és a halál fontos eseményeinél. Ezért is érthetetlen városunk egyik jeles
személyiségének amegjegyzése, hogy az egyháznak semmi köze az október 23­
i ünnepséghez. Hát, van köze az egyház mindig is tisztelte a hősöket, a
mártírokat. Az egyház megszenvedett sok diktatúrát, azt is, ami ellen forradalom
tört ki 1956-ban."

A beszélgetés során hozzátette, hogy például Mindszenty bíboros
tevékenysége, élete és halála, szerzetesek, papok elzavarása, későbbi életük
ellehetetlenítése volt például a diktatúra akkori bűne ... Az illető sajnos nem
ismeri sem az egyházat, sem atörténelmet - volt Iványi László plébános konk­
lúziója az esetről.

(A megjelent újságcikkel kapcsolatban Dezső Zoltán elmondta, hogy az
október 23-i rendezvény szervezésében Gyomaendrődön nem volt szerepe az
egyháznak Ez volt a nyilatkozatának a lényege, ami viszont nem egészen így
"jött át".)
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A VIII. Nemzeti Fiatal Szárnyasállat Kiállításnak
november lO-lI-én adott helyet a Városi Sport­
csarnok. Rendezője a Gyomaendrődi V.243 sz.
Galamb és KisállattenyésztőEgyesület volt. Uhrner
Antal, az MGKSZ elnöke szerint kimagasló munkát
végeztek a mintegy 2000 kisállat elhelyezésével. Mára
háromszorosára emelkedett a néhány éwel ezelőtti

résztvevőkszámához képest a kiállítók száma.
Dr. Dávid Imre polgármester megnyitójában

hangsúlyozta, hogy a város örömmel adott helyet a
rangos kiállításnak.

Ameddig a szem eUát

Kiállítók voltak Gyomaendrödröl: Balázs Csaba. Balázs
Róbert. Bula Béla. Bula Vince. Dobák Krisztián. Gellai Nándor.
Gellai Tibor. Izsó József. Kis Zsolt. Knapcsek Béla. Knapcsek
Lajos. Kovács László. Kruchió Gábor. Látkóczki Vince. Molnar
Imre. Pelyva János. Pfeifer György. Szabó Benedek. Szakálos
Béla. Tari Attila. Tari János. TImar Vince. Tóth Imre. Tóth
László. Paróczai Elek.

A rendezvény sikerét biztosította a számos támogató.
köztük a varos önkormányzata is.

A Német Kisebbségi Önkormányzat szervezésében
és kezdeményezésére november 10-én felavatták a
kisebbséghez tartozó gyomai hősök első világ­
háborúban elesettjeinek emlékmüvét. A márvány­
táblán harminc név olvasható. A szomszédságában
álló II. világháborús elhurcoltak emlékmüvén talál­
ható névsort is kiegészítették, felvésték a hiányzó
neveket.

Az emlékmü leleplezésekor megáldotta azt Kondor
Péter esperes, Tuska Tibor lelkész pedig szent­
beszédet celebrált. Megemlékező beszédet Domokos
László, a megyegyülés elnöke, országgyülési kép­
viselő és dr. Weigert József mondott.

Az emlékmü létrehozásához a Nemzeti Kisebb­
ségi és Etnikai Hivatal Közalapítványa is hozzájá­
rult 50 ezer forinttal. A saját források felhaszná­
lásával az emlékmü összesen 250 ezer forintba
kerűlt.

A leleplezés és megáldás előtt.

Vetró Péter verset mond.

A templomtetö cserére szorul
Gyomaendrőd három temploma közül az egyik, a

gyomai katolikus templom nem nagy. de müvé­
sziesen szép. Az épület kriptájában nyugszanak.
akiknek köszönhetjük ezt a nagyon szép templomot:
báró Wodianer Albert és neje, Aczél Zsófia. 1878-ban
fejezték be lsten házának építését. így. tehát 123
éves. Ez idő alatt a templom mindenkori papjai és a
hívei törődtek vele. Nemrég a tornyát sikerűlt felújí­
tani, de most meg a tetőzete okoz nagy gondot.
Mesterek többször is javították. de sajnos csak
beázik több helyen is, hol itt. holott. A müszaki
ellenőr, az építészmérnök és a tetőfedő mester gondos
és szakszeru átvilágítás után megállapította. hogy a
tetőzetet le kell cserélni. A kripta renoválásával
együtt ez 6 millió forint kiadást jelent.

Pályáztunk a Széchenyi-tervhez. mert a templo­
munknak vallásturizmus jellege van. de nem
nyertünk. Ezért nekünk kell gondoskodnunk a
tetőzet megjavításáról, mert idővel még nagyobb

károk keletkezhetnek. Ezért kérjük a kedves híveket,
hogy adományaikkal legyenek segítségünkre. Ado­
mányaikat - amelyekért előre is köszönetet mon­
dunk - a gyomai Római Katolikus Plébánián
adhatják le: Mátyás király u. 1. sz. alatt, nyugta
ellenében. Adományaik adhatók a Templomokért
Alapítványra is és akkor ezt az összeget az APEH
figyelembe veszi az szja elszámolásánál. Ehhez
beflZetési csekk a plébánián kapható.

Természetes, hogy máshová is fordulunk segé­
lyért, támogatásért, mert ekkora terhet nem kíván­
hatunk csak a gyomaendrődi lakosoktól.

Imádkozva kérjük a jó Istenünket, hogy segítsen
meg minket e nagy és fontos feladatunk elvégzésé­
ben.

Adományaikat és imáikat köszönve maradok mély
tisztelettel és szeretettel: Mag Lajos plébános

Gyomaendrőd.2001. október 27-én.
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Al. 5. Országos Gasztronómiai Kiállítást és Versenyt Siófokon rendezték
meg aközelmúltban. Ezen részt vett agyomaendrődi Bethlen Gábor Szakképző
Iskola csapata - Kelemen Edvár, Wágner Mihá[y, Czikkely Gábor és Nagy
Sándor, valamint Tímár András gyakorlatot vezető szaktanár felkészítése mellett.
A megyéből elsőként neveztek avendéglátóipari szakképző intézmények közül.
A Bethlen iskolában az elméleti képzés mellett a gyakorlati oktatást a Krisztián
Piuériában és Grillházban kapják atanulók, minek tulajdonosa Tímár András.

Három fő szakács és egy pék-cukrász adta acsapatot. Egy nyolcszemélyes
hidegtálat, négy egyszemélyes tányérszervizt és négy desszertet készítettek.

Az országból 22 versenyző iskola képviseltette magát, az összes szakács
versenyző mintegy 250 fő volt. A nemzetközi zsűri a Bethlen iskola csapata
munkáját - a nyolcszemélyes hidegtálat és a négyszemélyes tányérszervizt
bronz fokozattal. a desszertet pedig diplomával - értékelte. Lényeges meg­
jegyzés, hogyabronzérem és adiploma tulajdonképpen aversenyzők által tel­
jesített szintet minősíti.

Amegmérettetésre aMagyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség versenyfel­
hívására jelentkeztek. Ugyanis aBethlen iskolában két éve indult avendéglátó­
ipari képzés. Az iskola jó hírnevének öregbítése érdekében döntöttek a részvé­
tel mellett. A jövő évi luxemburgi világversenyre a siófoki győztesekből válo­
gatják majd össze aMagyarországot képviselő küldöttséget. Ebben remélhető­

[eg aBeth[en iskola tanulói is résztvevők [esznek.
Oláh Sándor, a cukrászok gyakorlati oktatója szerint van cukrász után­

pótlás, de itt is nagyon fontos aszakma szeretete. Véleménye szerint az alapo­
sabb képzés érdekében négyéves (két-kétéves) oktatási idő [enne megfelelő.

ABeth[en Gábor Szakképző [skola igazgatója nevében Jánovszky György,

ATŰZVESZÉLY komolyságáról
2001. 06. 28. AKisréti utcában takóház ég.
2001. 06. 29. AHősök útján pincetűz akollégiumban.
2001.08. 10. ABútorüzemben ég araktár.
2001. 08 25. Gyomaendrőd és Nagylapos közölt tyúk61ak égnek. később 2x2

hektár tarl6 is.
2001. 11.06. ABányász utcában melléképület ég.
2001. 11. 09. AKörös-soron lak6ház gyulladt ki..
200f 11. 13. A Bocskai utcában melléképület ég, lak6épület veszélyeztetetl,

kmmellnasnási0kozat
2001. 11. 19. AFő út gyomai részén lak6épületlángol, idős. mozgáskorlátozotl

személy veszélyeztetetl, kiemeli riasztási fokozat
Alenti idézetek a[űzoltóság naplójából valók, néhány tűzeset az utóbbi néhány

hónap eseményeiből. Látható, hogy viszonylag sokszor volt melléképület,
lakóépü[et, sót emberélet is veszélyben. Az elmú[t években talán összesen nem volt
ennyi.

Alűzesetekről, okairól, az emberi fele[őtlenségrő[, figyelmetlenség ről kérdeztük
a szarvasi tűzoltóság parancsnokának, Montvajszki Lászlónak véleményét. Aual
kezdte a beszélgetést, hogya tűzesetek száma megfelel az átlagosnak. Ennek
ellenére novemberben hal olyan esemény volt Gyomaendrőd lerü/elén, amelyik min­
degyike nagyobb erőt, eszközöket igényelt az oltásnál. Ilyenkor aszarvasi, mezőtúri,

szeghalmi és agyomaendrődi önkéntes lűzollók érkeznek ahelyszínre, és egymást
segítik.

Az utolsó, felsorolt eseménynél még vizsgálják (interjúnk idején) a tűz

keletkezési okát. Az előzőeknél talá[tunk gyermeki tevékenység-, hőtermelő beren­
dezés-, elektromos energia okozta, valamint gépjárműtüzet. A játszó gyerekeke!,
például aBányász utcában történteknél, nem [ehet lelelőssé tenni, viszont aszülők

nevelő tevékenységét lehetne itt vizsgálni. A hőtermelő berendezés esetében úgy
keletkezett atűz bizonyára, hogya konvektorra teregették aruhát száradni. III beszél­
ni kell atüzelőberendezések helyes használatáró[ - folytatta a tűzoltó parancsnok.
Felülvizsgálják-e rendszeresen akéményeket, fűlőberendezéseket, afüstcsövekel. Az
is lényeges, hogya fűlőberendezéstől az éghető anyagokat milyen távolságra tartják.
A kollégiumtűznél rezsón főztek va[amilyen ételt, és bekapcso[va maradt a rezsó.
Jelentős füst képződött, de szerencsére tűz nem voll.

A tűzesetek jelentős része lelelőtlenséggel hozható összelüggésbe.
A Bocskai utcában például a melléképülelek elhelyezése, összevisszasága
alapvetően szabálytalan volt, az építésügyi szabályokat egyáltalán nem tartollák be.

A Fő úti tragédiánál, ahol az idős néni a tűz következtében meghalt, ott a

gyakorlati oktatásvezető elmondta a Híradónak, hogy az iskola fő célja mel az

oktatási formával. hogy bekerül jön az úgynevezett gasztronómiai képzési rend·
szerbe, és az ilyen és hasonló versenyeken szerzett eredményekkel országosan
is elismertté váljék. Ez aszülők bizalmái is nagyban az iskola felé fordítaná. !lJ.

együttműködési szerződések által olyan gyakorlati lanműhelyekkel ren·
delkeznek, mint aKrisztián Pizzéria, ahol aTímár családdal tökéletesen és ered·
ményesen megvalósíthatók az oktatási e[képzelések.

-bk·

A csapat

rendőrséggel folyik aközös vizsgálat, akörülmények minden irányú felfedésére.1tt
két gázpalack is felrobbant, és jelentős kárt okozott.

- Milyen tanácsokat adhat újabb, komotyabb tüzek megelőzésére?

Feltétlenül a fűtési idény előtt el kell végezni a kémények, füstcsövek, a
tüzelőberendezések műszaki állapotának vizsgálatát. Szilárd tüzelőanyagot használó
berendezéseknél pedig nagyon fontos, hogyan gyújtanak be, tűzveszélyes folyadékot
lehetőleg ne vegyenek igénybe, s ne legyen éghető anyag a kazán, vagy kályha
közelében, ne legyen körberakva ilyenekkel.

Gyermeki tevékenység során előfordulhat tüzet okozó esemény. A játszó
gyereket érdemes felügyelni a szülőknek, bárkinek. A gyújtogatásnak tűnő esetek
hátterében legtöbbször valami más lappang. Netalán adócsalás, haragos viszony
vagy kamasz csínytevés...

Agyomaendrődi tűzeseteknét tűzjelzést a66/386-130-as telefonszámon tehetik
meg agyomaendrődi lakosok.

Kü[önös e[ővigyázattal legyen mindenki a karácsonyi ünnepek alatt a
gyerlyagyújtással akarácsonylákon, vagy bárhol, ahol tűzeset létrejöhet- kéri [ováb­
bá Farkasinszki Sándor agyomaendrődi egyesület elnöke.

November 7-én lakosságifórumot rendeztek az MSZP
választási programjáról. Kósáné Kovács Magda, Babos

László és a körzet jelöltje, Földesi Zoltán




























